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$320.00

 $200.00

 $170.00

 $120.00

Antarctic Postcard

 Maling, 

 Leys, Early History 

 Angling, 5 Titles

1

 55

 109

 162


$200.00

 $30.00

 $0.00

 $100.00

20 Real Photo 

 Marks, Hammer & 

 Lt. Col. Mundy, 

 Barrington, 70 

2

 56

 110

 163


$275.00

 $86.00

 $130.00

 $0.00

22 Real photo 

 Matthews, 

 McNab, The Old 

 Blacker, Blackers 

3

 57

 111

 164


$225.00

 $40.00

 $160.00

 $65.00

35 Postcards - 

 May, The West 

 New Zealand 

 Bromley, A Fly 

4

 58

 112

 165


$200.00

 $40.00

 $300.00

 $5,000.0

40 Postcards - 

 Moreland, 

 The New Zealand 

 Buchan, Fly Board

5

 59

 113

 166


$200.00

 $60.00

 $2,300.0

 $80.00

28 Postcards - 

 McHutcheson, 

 Nicholas, A 

 Burton, Trouting 

6

 60

 114

 167


$110.00

 $200.00

 $150.00

 $40.00

17 Postcards - 

 McNab, Murihiku 

 Perceval, 

 Durnford, The 

7

 61

 115

 168



$50.00

 $80.00

 $0.00

 $45.00

32 Cards - 

 NZ Gazette [1862] 

 J.S. Polack, New 

 Francis, Angling 

8

 62

 116

 169


$175.00

 $220.00

 $30.00

 $130.00

Maori Theme 

 Pyke, History of 

 Rendel, Civil 

 Grey, Tales of 

9

 63

 117

 170


$300.00

 $370.00

 $0.00

 $30.00

Maori Theme 

 Thomas, Report 

 Russell, Polynesia

 Halford, The Dry-

10

 64

 118

 171


$300.00

 $60.00

 $210.00

 $50.00

Samoa Postcards

 Tyrrell, Catlins 

 Shortland,The 

 Hamilton, Trout 

11

 65

 119

 172


$210.00

 $105.00

 $175.00

 $80.00

Samoa Postcards

 Ward, NZ. Nelson 

 Stokes, Survey of 

 Hardy’s Anglers’ 

12

 66

 119.1

 173


$250.00

 $0.00

 $225.00

 $30.00

Samoa Postcards

 Williams, East 

 Stevenson, The 

 Hardy’s Anglers’ 

13

 67

 120

 174


$450.00

 $80.00

 $430.00

 $45.00

Postcards: T.S.S. 

 Wilson, Titi 

 Swainson, 

 Hardy’s Anglers’ 

14

 68

 121

 175


$200.00

 $50.00

 $0.00

 $50.00

Maori Theme 

 Woodhouse, 

 Swainson, NZ and 

 Hardy’s Anglers’ 

15

 69

 122

 176


$100.00

 $75.00

 $0.00

 $55.00

WWII Postcards - 

 Bracken, Paddy 

 The Wesleyan 

 Hodgson, How to 

16

 70

 123

 177



$40.00

 $150.00

 $470.00

 $155.00

Acland, The Early 

 Chapman, The 

 Wade, A Journey 

 Hofland, The 

17

 71

 124

 178


$75.00

 $100.00

 $180.00

 $0.00

The Otago 

 The Early History 

 Wakefield, The 

 Holder, The Game 

18

 72

 125

 179



$350.00

 $100.00

 $650.00

 $0.00

Brett’s Almanac 

 McIndoe, Early 

 Wakefield, 

 Kendrick, Modern 

19

 73

 126

 180


$250.00

 $450.00

 $7,600.0

 $46.00

Brett’s Auckland 

 Royal 

 Wakefield, 

 Martin, Practical 

20

 74

 127

 181


$325.00

 $130.00

 $120.00

 $100.00

Bretts Almanac 

 Pennefather, NZ, 

 Ward, 

 Mitchell-Henry, 

21

 75

 128

 182


$470.00

 $750.00

 $30.00

 $100.00

Chapman’s NZ 

 Richardson, 

 Wood, A Yatching 

 McCarthy, By Spur 

22

 76

 129

 183


$470.00

 $500.00

 $40,000.

 $0.00

Chapman’s NZ 

 Royal 

 Cleveley, Views in 

 Stewart, The 

23

 77

 130

 184



$0.00

 $250.00

 $15,000.

 $60.00

Badham, The Iron-

 Wekey, NZ, Otago 

 Capt. Cook, An 

 Sutton, The Silver 

24

 78

 131

 185


$20.00

 $40.00

 $1,800.0

 $0.00

Beattie, 

 Wilson, 

 Voyage in Search 

 Bannerman, 

25

 79

 132

 186


$50.00

 $0.00

 $300.00

 $160.00

Beattie, European 

 Baker, A Surveyor 

 Voyage in Search 

 The Postage 

26

 80

 133

 187


$80.00

 $45.00

 $4,500.0

 $270.00

Beattie, Far-

 Lady Barker, 

 Observations 

 The Postage 

27

 81

 134

 188



$0.00

 $100.00

 $375.00

 $0.00

Beattie, Gore [3 

 The Endeavour 

 Kippis, The Life of 

 Colquhoun, The 

28

 82

 135

 189


$0.00

 $7,000.0

 $650.00

 $230.00

Beattie, Otago [4 

 Brees, Pictorial 

 Parry, Journal of a 

 The Larwood 

29

 83

 136

 190


$0.00

 $150.00

 $3,000.0

 $250.00

Beattie, Pioneer 

 Buller, 40 Years in 

 Webber, The 

 Motor Cycle 

30

 84

 137

 191


$0.00

 $0.00

 $100.00

 $48.00

Beattie, Southern 

 Busby, Our 

 Wright, Two Years 

 Myhre, 50 Years 

31

 85

 138

 192



$60.00

 $65.00

 $80.00

 $80.00

Beattie, The First 

 Carrick, Historical 

 J Aiken, The 

 With the All 

32

 86

 139

 193


$0.00

 $0.00

 $75.00

 $65.00

Beattie, The 

 Cayley-Webster, 

 Farm 

 NZ V South Africa 

33

 87

 140

 194


$0.00

 $90.00

 $180.00

 $0.00

Beattie, 

 Coates, The NZers 

 Reasons for 

 Rugby Cap Aru 

34

 88

 141

 195


$0.00

 $100.00

 $180.00

 $42.00

Elsdon Best, 

 Codrington, The 

 Bertoloni, Novi 

 South Africa’s 

35

 89

 142

 196



$75.00

 $80.00

 $8,000.0

 $200.00

Bidwell of 

 Colenso, 50 years 

 Buller, A History 

 Five Seasons of 

36

 90

 143

 197


$50.00

 $90.00

 $200.00

 $56.00

Boese, Tides of 

 Colenso, The 

 Buller, Manual of 

 Racing Round the 

37

 91

 144

 198


$40.00

 $80.00

 $150.00

 $0.00

Brookes, Frontier 

 Conly, Tarawera

 Cheeseman, 

 Wycherley, Halo 

38

 92

 145

 199



$0.00

 $75.00

 $150.00

 $205.00

Butler, Opium and 

 James Cowan Box 

 Colenso, In 

 Baxter, We will 

39

 93

 146

 200


$52.00

 $0.00

 $90.00

 $125.00

Canterbury Four 

 Cruise, Journal of 

 Fungus Hunting in 

 The Life and 

40

 94

 147

 201



$0.00

 $625.00

 $140.00

 $110.00

Canterbury 

 Dieffenbach, 

 Eagle, Eagle’s 

 Hill, Richard 

41

 95

 148

 202


$177.00

 $200.00

 $75.00

 $250.00

Carrick, NZ Lone 

 Earle, A Narrative 

 Haast, Report on 

 The Letters of 

42

 96

 149

 203


$300.00

 $400.00

 $0.00

 $30.00

Gold Dredging on 

 Erskine, Journal of 

 Hetley, The 

 Tucker, George A. 

43

 97

 150

 204



$0.00

 $75.00

 $75.00

 $100.00

Goulter, 

 Fitton, NZ: Its 

 Animals in New 

 Memories of the 

44

 98

 151

 205


$75.00

 $0.00

 $510.00

 $35.00

Hall-Jones, Kelly 

 Furkert, Early New 

 Keulemans, 

 James Cowan, 

45

 99

 152

 206



$200.00

 $220.00

 $130.00

 $200.00

Hall-Jones, King of 

 Garran, Atlas of 

 Kirk, The Forest 

 Fox, The War in NZ

46

 100

 153

 207


$45.00

 $0.00

 $250.00

 $54.00

Hall-Jones, 

 Godley, A 

 May’s Guide to 

 Lennard, The 

47

 101

 154

 208



$1,050.0

 $80.00

 $130.00

 $26.00

Hunt, 25 Years 

 Gudgeon, The 

 Orbell, Notornis 

 Ryan Tim, The NZ 

48

 102

 155

 209


$20.00

 $70.00

 $60.00

 $72.00

Jones, 

 Heale, NZ and the 

 Phillips, The 

 Smith, Maori 

49

 103

 156

 210


$55.00

 $60.00

 $210.00

 $310.00

Lambert, The 

 Hiroa, The 

 Pratt, Our Native 

 Official History of 

50

 104

 157

 211


$40.00

 $60.00

 $95.00

 $255.00

Latham, The 

 Hood, Notes of a 

 Sale, Quest for 

 The Official 

51

 105

 158

 212


$80.00

 $775.00

 $28.00

 $0.00

Loughnan, The 

 Present State of 

 Thomson, Wild 

 Braithwaite, 4th 

52

 106

 159

 213


$50.00

 $0.00

 $450.00

 $200.00

Macintosh, Colac 

 NZ, The ’Britain of 

 Geology of the 

 Burton, The 

53

 107

 160

 214


$30.00

 $140.00

 $310.00

 $150.00

Mackenzie, 

 Lang, NZ in 1839

 The Natural 

 Byrne, NZ Artillery 

54

 108

 161

 215
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$75.00

 $42.00

 $80.00

 $230.00

Byrne, Offial 

 MacDonald, 

 Wilson, My 

 The Hound of the 

216

 278

 340

 402


$62.00

 $62.00

 $1,000.0

 $0.00

Chamberlain, 

 Maori Carving 

 Amundsen, The 

 Christopher Lee, 

217

 279

 341

 403



$150.00

 $84.00

 $50.00

 $400.00

Cody, 28 Maori 

 Mead, Traditional 

 Antarctica - 4 

 Ransome, Oscar 

218

 280

 342

 404


$0.00

 $300.00

 $750.00

 $50.00

Cody, 28 [Maori] 

 Menzies, Maori 

 South Polar Times

 Ransome, The 

219

 281

 343

 405



$255.00

 $30.00

 $1,400.0

 $50.00

Cowan, The 

 Neich, Carved 

 Armitage, Two 

 Stevenson, 

220

 282

 344

 406


$80.00

 $43.00

 $50.00

 $1,000.0

Cross, Soldiers’ 

 Neich, Painted 

 Barnacchi, saga of 

 Tolkien, The Lord 

221

 283

 345

 407


$20.00

 $300.00

 $1,050.0

 $1,300.0

Deere, Military 

 Oldman, Skilled 

 First on the 

 Wilde, Collected 

222

 284

 346

 408



$0.00

 $150.00

 $1,350.0

 $20.00

Ferguson, The 

 Riley, Maori 

 Bull, The Cruise of 

 Boy’s Own Paper 

223

 285

 347

 409


$0.00

 $300.00

 $35.00

 $60.00

Field, A History of 

 H.G. Robley, 

 Charcot, the 

 Caldecott’s 

224

 286

 348

 410



$30.00

 $30.00

 $310.00

 $20.00

NZ and the 

 Ruff, Jade of the 

 The Subantarctic 

 The Prize [12 

225

 287

 349

 411


$0.00

 $100.00

 $20.00

 $130.00

Hall, The NZers in 

 Stafford, Te Arawa

 Crawford, That 

 Crane, A Floral 

226

 288

 350

 412



$70.00

 $270.00

 $40.00

 $140.00

Howlett, The 

 Rev Taylor, Te Ika 

 Currey, Notable 

 Crane, Flora’s 

227

 289

 351

 413


$30.00

 $75.00

 $1,000.0

 $50.00

Jones, History of 

 White, Lectures 

 With the Aurora 

 Dallas, 

228

 290

 352

 414



$290.00

 $0.00

 $1,000.0

 $20.00

Kay, 27 [Machine 

 White, The 

 Doorly, The 

 Ewing, 4 Volumes 

229

 291

 353

 415


$150.00

 $100.00

 $2,250.0

 $55.00

Leary, NZers in 

 Colenso, Willie’s 

 Doorly, The Songs 

 Father Tuck’s 

230

 292

 354

 416


$105.00

 $200.00

 $0.00

 $85.00

Letcher, Cohort of 

 The Life and 

 Fitzgerald, Climbs 

 Fry, Aesop’s 

231

 293

 355

 417


$150.00

 $450.00

 $75.00

 $75.00

Earl of Liverpool, 

 The Laws of 

 Fraser, Beyond 

 Gordon, Perseus 

232

 294

 356

 418



$0.00

 $330.00

 $45.00

 $55.00

Loughnan, 

 Maori Bible: Ko Te 

 Gould, Cold [plus 

 Hoffman, The 

233

 295

 357

 419


$700.00

 $50.00

 $1,300.0

 $80.00

Chronicles of the 

 Old Testament: 

 Hurley, Argonauts 

 The Jungle Book 

234

 296

 358

 420


$102.00

 $40.00

 $1,500.0

 $30.00

MacKenzie, The 

 The Maori Record

 Joyce, The South 

 Story Upon Story 

235

 297

 359

 421


$800.00

 $70.00

 $100.00

 $45.00

Mackenzie, 

 Prayer: He 

 The Discovery 

 Victorian Children 

236

 298

 360

 422



$32.00

 $0.00

 $50.00

 $190.00

MacKenzie, The 

 First Lessons in 

 Mackworth, 

 The Royal 

237

 299

 361

 423


$20.00

 $40.00

 $200.00

 $200.00

Martin, A 

 Williams a 

 Mannering, With 

 Lady Barker, A 

238

 300

 362

 424


$54.00

 $20.00

 $0.00

 $150.00

Various titles - 

 NZ Art Catalogues

 With Axe and 

 Het Nieuwe 

239

 301

 363

 425



$105.00

 $60.00

 $210.00

 $200.00

2 Military 

 Pounamu, The 

 Marston, Under 

 Fitzpatrick, Jock of 

240

 302

 364

 426


$0.00

 $220.00

 $1,050.0

 $390.00

Moore, The 

 Cottrell, Furniture 

 Mawson, The 

 Maitland, 

241

 303

 365

 427



$95.00

 $62.00

 $55.00

 $30.00

Moore, With the 

 Hancox, 

 Mill, The Life of Sir 

 The Works of Sir 

242

 304

 366

 428


$20.00

 $62.00

 $0.00

 $225.00

Morris, Spitfire; 

 Gail Henry, NZ 

 Mossman, The 

 Napier, History of 

243

 305

 367

 429



$1,200.0

 $100.00

 $40.00

 $90.00

Napier, With the 

 Knight, Burton 

 Musgrave, 

 The Historical 

244

 306

 368

 430


$660.00

 $105.00

 $210.00

 $30.00

Neill, The NZ 

 Paul, Access to 

 Musgrave: 

 Trusler, The 

245

 307

 369

 431


$105.00

 $30.00

 $32.00

 $130.00

Nicol, The Story of 

 Pule & Nicholas, 

 Polar Castaways 

 A History of 

246

 308

 370

 432


$460.00

 $45.00

 $55.00

 $5,000.0

Regimental 

 Schoon, Jade 

 McLaren, The 

 Darwin, On the 

247

 309

 371

 433


$120.00

 $90.00

 $200.00

 $800.00

Pilling, An Anzac 

 Shepherd, Gold 

 Nansen, Farthest 

 Darwin, The 

248

 310

 372

 434


$320.00

 $80.00

 $0.00

 $225.00

The History of the 

 Westra, Washday 

 Ross, A Climber in 

 Darwin, The 

249

 311

 373

 435


$100.00

 $120.00

 $0.00

 $280.00

Robertson, With 

 Map NZ - 

 Ross, Aorangi

 Edmons, Sure to 

250

 312

 374

 436


$165.00

 $0.00

 $0.00

 $130.00

Smith, The Samoa 

 An Exact 

 Scott, Scott’s Last 

 Radio Catalogues -

251

 313

 375

 437



$0.00

 $500.00

 $150.00

 $130.00

The American 

 James Cook, 

 Shackleton, 

 Radio Advertising 

252

 314

 376

 438


$30.00

 $150.00

 $1,050.0

 $105.00

Stowers, Bloody 

 Map: Riviere 

 Shakleton, The 

 T.E. Donne Tana 

253

 315

 377

 439


$26.00

 $0.00

 $0.00

 $460.00

Taylor, The 

 Carte Generale 

 Turner, The 

 Len Lye, 

254

 316

 378

 440



$105.00

 $400.00

 $20.00

 $330.00

Sixes and sevens 

 Baye des 

 Tyndall, Hours of 

 Rugby News ’All 

255

 317

 379

 441


$305.00

 $40.00

 $30.00

 $160.00

Official War 

 A Chart and Views 

 Ashby, Phantom 

 Catalogue: Guns, 

256

 318

 380

 442



$0.00

 $200.00

 $15.00

 $20.00

WWI - Official 

 Johnston, Map of 

 Eunson, The 

 James Cowan, 

257

 319

 381

 443


$48.00

 $350.00

 $0.00

 $50.00

WWI - Various 

 Trevor Lloyd, 

 The Oparau 

 Album of 

258

 320

 382

 444


$46.00

 $0.00

 $200.00

 $35.00

WWII - Various 

 Map: The Islands 

 Baxter, Blow 

 Peek, Illustrated 

259

 321

 383

 445


$35.00

 $0.00

 $95.00

 $260.00

Wynn, A Clasp for 

 Map of North 

 Baxter, Jerusalem 

 Catalogue 35 

260

 322

 384

 446


$24.00

 $150.00

 $0.00

 $190.00

Arbuckle, The 

 Wiseman, Old 

 Cleavin, Surface 

 Catalogue 100 

261

 323

 385

 447


$56.00

 $120.00

 $50.00

 $190.00

Babbage, 

 Banwell, 

 Barry Crump: 10 

 Catalogue 77 Gun 

262

 324

 386

 448


$30.00

 $60.00

 $450.00

 $150.00

Beattie, Maori 

 Banwell, The 

 Curnow, On the 

 Catalogue 97 

263

 325

 387

 449



$0.00

 $75.00

 $40.00

 $290.00

Beattie, Moriori

 Banwell, Wapiti 

 Curnow, Poems 

 Catalogue 47 

264

 326

 388

 450


$60.00

 $580.00

 $55.00

 $160.00

Beattie, the 

 Banwell, Great NZ 

 Janet Frame, 

 Gun Catalogue 84 

265

 327

 389

 451



$125.00

 $85.00

 $30.00

 $32.00

Beattie, Tikao 

 Banwell, The Red 

 Joseph, A Pound 

 NZ Souvenirs and 

266

 328

 390

 452


$50.00

 $175.00

 $1,300.0

 $100.00

Best, Forest Lore 

 Banwell, Wapiti 

 King, Wresting 

 Catalogue for the 

267

 329

 391

 453



$125.00

 $28.00

 $50.00

 $150.00

Elsdon Best, 

 Bennett, The 

 NZ Poetry

 Rugby League 3 

268

 330

 392

 454


$64.00

 $32.00

 $200.00

 $60.00

Buckland, The NZ 

 Cuthbertson, Two 

 NZ Poetry

 British Isles V 

269

 331

 393

 455



$580.00

 $225.00

 $50.00

 $40.00

Davis, Life and 

 Donne, Red Deer 

 Wilson, Ena, or 

 Souvenir of HRH 

270

 332

 394

 456


$40.00

 $200.00

 $50.00

 $0.00

Duff, The Moa-

 Evans, North 

 Witheford, 

 New Zealand 

271

 333

 395

 457


$45.00

 $200.00

 $0.00

 $140.00

Grace, 

 Grimble, Shooting 

 Beardsley, The 

 Souvenirs - 

272

 334

 396

 458


$20.00

 $260.00

 $310.00

 $130.00

Grey, Nga Mahi A 

 Latymer, Stalking 

 Bligh, The Voyage 

 Rotorua Brochure 

273

 335

 397

 459



$400.00

 $15.00

 $30.00

 $130.00

Grey, Polynesian 

 MacDonald, 

 Blunden, Halfway 

 Wilkie, Catalogue 

274

 336

 398

 460


$75.00

 $250.00

 $125.00

 $85.00

Henderson, 

 Robson, Following 

 De Montalk, 

 Kauri photo from 

275

 337

 399

 461


$35.00

 $20.00

 $125.00

 $160.00

Hiroa, The Coming 

 Thomas, South 

 De Montalk, 

 Burton Brothers - 

276

 338

 400

 462


$42.00

 $25.00

 $200.00

 $300.00

Michael King, 

 Tinsley, Call of the 

 The Holy Sonnets 

 Burton Brothers, 

277

 339

 401

 463
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$630.00

Carte de Visite 

464


$220.00

Carte de Visite 

465


$300.00

Tudor Collins, 

466



$0.00

Collins, Photo: 

467


$0.00

Collins, Photo: 

468



$150.00

Cricket 1931 NZ 

469


$55.00

Edwards, 

470


$85.00

Kauri Forest and 

471



$0.00

Lock, Maori & 

472


$0.00

Mercer, The NZ 

473



$160.00

Maurice Moffitt, 

474


$200.00

Moore, 

475



$0.00

1905 NZ team 

476


$0.00

Miscellaneous 

477


$0.00

NZ Various 

478


$0.00

Photo: Te Arawa 

479



$800.00

Hardwicke Knight 

480


$40.00

Salvation Army 

481



$0.00

World Leaders 

482


$140.00

Russell, 

483


$300.00

South Island 

484


$400.00

Valentine, 

485


$340.00

Vaniman, 

486


$200.00

Wellington 

487



Total No of Lots :

 488



No Lots Unsold :

 70
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